

# 发现黑工厂黑作坊快举报

举报“四黑四害”公安机关有奖，电话 8682034、8682098

本报聊城8月31日讯(记者 刘铭 通讯员 徐梦敏 付延涛) 严厉打击整治制售假劣食品药品的“黑作坊”、制售假劣生产生活资料的“黑工厂”、收赃销赃的“黑市场”和涉黄涉赌涉毒的“黑窝点”。记者8月31日从市公安局了解到，全市公安机关启动

“打四黑除四害”专项行动，将持续到今年年底。

据介绍，“四黑四害”包括大肆使用劣质原材料或非法使用非食用物质制售有毒有害食品和假冒伪劣药品，严重危害群众生命健康的“黑作坊”；长期从事地下交易，非法收购贩卖被盗自行车、手机等群众日常用品和电缆、井盖等基础公用设施，直接刺激和诱发盗窃犯

罪，严重危害公共设施和群众财产安全的“黑市场”；明里暗里从事组织卖淫、色情表演、聚众赌博、吸毒贩毒等，严重危害青少年身心健康、败坏社会风气的“黑窝点”。

对“四黑四害”中涉嫌犯罪的个人和单位，将坚决移送起诉、追究刑事责任；对违反治安管理人员，视情况分别处以劳教或拘留；对企业该吊销证照的将依法吊销证照，该取缔的将坚决予以取缔。市公安局还专门公布了举报电话0635-8682034、8682098，欢迎社会各界和广大群众踊跃举报案件线索，公安机关将对举报查实有功人员予以奖励。

## 3万多棵西红柿苗死了7成

13户蔬菜种植户获赔38770元

本报聊城8月31日讯(记者 谢晓丽 通讯员 李兴山 王华) 最近经莘县消协调解，来自莘县、东昌府区的13户蔬菜种植户拿到共计38770元赔偿款。这些种植户7月份买的3万多棵西红柿苗70%苗不生根陆续死亡。

8月15日，莘县消协立即通知经销商及育苗厂进行调查。经销商称，农户反映的情况属实，但种子没问题，问题出现在育苗厂，育苗厂使用不合格介质，水含碱量高，致使育

出的苗弱，不好成活，一切损失应当由苗厂承担。育苗厂称，其介质、水都没问题，造成苗不长的原因是苗生长期过短，正常的冬暖式大棚育苗期为50天，而经销商与种植户签订的合同提货期早，在苗长了30天左右就移栽了，不好成活，责任不在苗厂。

莘县消协组织经营者与种植户进行了调解，最后由经销商免收苗款，每亩地赔偿损失400元，共计38770元。



## 卡住了

26日上午，一辆自卸车卸完货没完全降下车斗，驾驶员没有发觉开车离开，行驶至光岳北路高速立交桥处，因车斗高度超过了立交桥限高碰撞桥体，车斗散架桥体受损。

本报记者 杨淑君 通讯员 贺宁摄影报道

## 1粒植物伟哥 三天强大男人 “迎中秋”免费体验正在进行

今年25岁的张军，正是青春飞扬的大好年华，但他却玩起了“躲猫猫”，总是找各种理由躲着追求他的女孩，这是为啥哩？原来张军有难言之隐：上大学时长期行为不当导致男性功能障碍，他在看到有关“植物伟哥”的报道后，试吃了一个疗程，身体状况大为好转，这让他终于找到了自信。

和那些天生的猛男一样强大。

“植物伟哥”还有诸多作用：活化脑部微血管的作用，让你服用后会明显感到体力、精力旺盛；通宵熬夜都不觉得累；活化皮肤微血管的作用，可以使你的皮肤皱纹减少，松弛变紧致，人看上去更显年轻……



“俗话说，没有最好，只有更好！但聪明的男人不会选择有副作用的产品来急功近利，我选择植物伟哥的原因就是因为它是纯天然的，跟吃蔬菜一样安全。”

30岁的赵先生用了“植物伟哥”以后变得自信十足，他说：“效果的确非同一般，服用当晚我就变得强悍！阳痿、早泄、力不从心的感觉一扫而光，每天精力充沛，自从有了夫妻生活，我到今天才明白什么叫做真正的乐趣！”

中秋在即，在万家团圆的日子里，不论是小两口还是老两口，或是中年恩爱的夫妻，来一粒植物伟哥，是多么让人锦上添花的事。

现在，您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒：

一是拨打男性健康热线4007097177报名；二是编辑您的快递地址+LC发送短信至13011710999报名。

所有产品均采用私密包装，不用担心收件时泄露。



## 购书忙

30日，在城区铁塔商场一家书店，家长和学生正选购辅导书。书店老板介绍，随着中小学陆续开学辅导书热卖，每天都能卖出千余册。

本报记者 邹俊美 摄影报道

## 金融支持重点确定 助推战略性新兴产业

本报聊城8月31日讯(记者 杨淑君 通讯员 田旭 刘葆华) 近日，人行聊城市中心支行出台进一步优化金融服务促进科技创新和战略性新兴产业发展的意见，明确了金融支持的5个重点，助推全市战略性新兴产业的发展。

据悉，金融支持的5个重点分别为：加大对战

业实施科技创新的支持力度，加大对国家、省、市级企业技术研究中心等方面信贷投入，支持拥有自主知识产权的科技成果转化；加大对战略性新兴产业的支持力度，重点支持新能源汽车、新能源、生物医药、节能环保、高端装备制造、新信息等七大战略性新兴产业；加大对战

业的支持力度，重点支持全市列入全省第一批100个省级战略性新兴产业项目名单的重点项目和全市20个高新技术重点项目的建设；加大对科技型中小企业的支持力度；加大对节能减排科技成果转化项目的支持力度。助推淘汰落后产能，促进具有聊城特色的产业集群的快速形成。